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خبر اقتصادی

ورود شورای رقابت به بازار اینترنت
و احتمال قیمت‌گذاری

با بررسی بازار اینترنت 
ثابت، شورای رقابت 
این بازار را مصداق بازار 
انحصاری تشخیص داد و 
مرکز ملی رقابت به تنظیم 

دستورالعمل قیمت مکلف شد. شورای رقابت اعلام کرد 
که با بررسی‌های لازم در خصوص بازار اینترنت ثابت، این 
شورا به استناد مفاد بند ۵ ماده ۵۸ قانون اجرای سیاست 
های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی، این بازار را مصداق بازار 

انحصاری دانست.
بر همین اساس، مرکز ملی رقابت به ارائه دستورالعمل 
تنظیم قیمت، مقدار و شرایط دسترسی به بازار اینترنت 

ثابت مکلف شد.
گفتنی است؛ مرکز ملی رقابت باید این دستورالعمل را 
با مشارکت وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، سازمان 
نظام صنفی رایانه‌ای و نظر خواهی از سایر ذی نفعان، تهیه 

و جهت تصویب به شورای رقابت ارائه کند.
    

مشکلی در توزیع نان تهران 
وجود ندارد

ایلنا- رئیس اتحادیه 
نانوایان سنگکی تهران 
خاطر نشان کرد: در حال 
حاضر همه نانوایان در سطح 
تهران به فعالیت خود ادامه 

می‌دهند و مردم نگران تعطیلی نانوایان نباشند؛ مشکلی 
در بحث توزیع نان در تهران وجود ندارد.

محمد سلیمانی در پاسخ به این پرسش که چرا شاهد 
صف‌های طولانی نانوایان هستیم؟ افزود: همواره در فصل 
زمستان شاهد ایجاد صف‌های طولانی در نانوایان هستیم؛ 
اما در سال جاری متقاضیان خرید نان‌های فانتزی بعد از 
افزایش نرخ آن خریدار نان سنتی شدند؛ همچنین قیمت 
نان نسبت به کالاهای دیگر ارزان‌ ماند و قیمت آن نسبت 
به تورم افزایش پیدا نکرد از این‌رو متقاضی برای خرید 

نان افزایش پیدا کرد.
به گفته رئیس اتحادیه نانوایان سنگکی؛ صف‌های 
انتظار برای خرید نان در ایام نوروز و تابستان کمتر از 

زمستان است.
سلیمانی با بیان اینکه نرخ‌نامه جدید به نانوایان داده 
نشده است، گفت: تا پایان سال جاری 2 ماه باقی مانده 
است و برخلاف قول‌هایی که به فعالان این صنف داده‌اند 

تا به امروز موفق به دریافت نرخ‌نامه جدید نشدیم.
    

بازار مبادله ارز و طلا 
بهمن‌ماه افتتاح می‌شود

خبرآنلاین- رئیس کل 
بانک مرکزی تاکید کرد:‌ 
نیمه اول بهمن‌ماه بازار 
مبادله ارز و طلا را هم افتتاح 
می‌کنیم تا در این بازار بقیه 

نیازهای خدماتی - ارزی مردم تامین شود. محمدرضا 
فرزین گفت: همانطور که قبلا هم بیان شده در سامانه 
نیما میانگین نرخ ارز 28500 تومان را مبنای خرید و 
فروش ارز گذاشته‌ایم، همین‌طور در نیمه اول بهمن‌ماه 
بازار مبادله ارز و طلا را هم افتتاح می‌کنیم تا در این بازار 
بقیه نیازهای خدماتی - ارزی مردم تامین شود. ان شاء الله 
به سمتی حرکت می‌کنیم که تمام نیازهای ارزی رسمی 

و بانکی در بازار مبادله و سامانه نیما تامین شود.
    

قیمت گاز در اروپا پایین‌تر رفت
قیمت گاز در اروپا در 
معاملات دیروز دوشنبه 
نزدیک به 9 درصد ارزان‌تر 
شد و به زیر 700 دلار برای 

هر هزار  متر مکعب رسید.
به گزارش جماران به نقل از نووستی، بهای گاز برای 
تحویل در ماه فوریه آینده با 9.2 درصد کاهش به 660  

دلار برای هر هزار متر مکعب رسید.
  کارشناسان بر این باورند که کاهش قیمت گاز در 
اروپا به دلیل بالا رفتن دمای هوا در این قاره و افزایش 

تولید انرژی بادی است.
    

آقازاده امام جمعه موقت کیش 
مشاور دبیر شورایعالی مناطق آزاد شد

 حجت‌الله عبدالملکی 
در حکمی »محمدحسین 
یوسف‌پور«،  پسر عبدالرحمن 
یوسف‌پور، امام جمعه موقت 
کیش را به عنوان »مشاور 

دبیر شورایعالی مناطق آزاد و  ویژه اقتصادی« منصوب کرد. 
به گزارش رویداد۲۴، در متن حکم محمدحسین یوسف‌پور 
برای موفقیت وی در ایفای وظایف و پیشبرد اهداف سند 
راهبردی مناطق آزاد تجاری ـ صنعتی و ویژه اقتصادی و 
اجرای سیاست‌های شورایعالی، ابراز امیدواری شده است.

رشد کنونی بورس نه به دلیل بهبود 
وضعیت اقتصادی که ناشی از تورم 
فزاینده‌ای است که همه ارکان اقتصاد را 
تحت‌تاثیر خود قرار داده است و بررسی 
مفاد بودجه این نکته را روشن می‌کند که 
این لایحه، لایحه‌ای ضد سرمایه‌گذاری 

است.  
 این نکته را فردین آقابزرگی، 
کارشناس بازار سرمایه در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« اعلام و تاکید کرد: 
آنچه در بودجه سال آینده پیش‌بینی 
شده است پیام چندان مناسبی برای 
بازار سرمایه ندارد. هفته گذشته لایحه 
بودجه 1402 با تاخیر فراوان به مجلس 
شورای اسامی ارائه شد؛ لایحه‌ای 
که با انتقادات فراوان کارشناسان، 
اقتصاددانان، بخش خصوصی و حتی 

مردم عادی مواجه شده است. 
بررسی لایحه بودجه 1402 نشان 
می‌دهد دولت پیش‌بینی‌هایی برای 
حمایت از بازار سرمایه داشته است. به 
عنوان مثال مقرر است 15 هزار میلیارد 
تومان از سهام شرکت‌های دولتی به 
منظور حمایت از سهامداران خرد به 
صندوق تثبیت بازار سرمایه واگذار شود. 
همچنین برای تقویت بنیه شرکت‌ها، 
بخشی از سودی که به افزایش سرمایه 
این شرکت‌ها اختصاص می‌یابد قرار 
است با نرخ صفر معافیت مالیاتی 

محاسبه ‌شود. 
نکته مهم اما اینجاست که 
این اقدامات همسو با برخی دیگر از 
تصمیمات نیستند. در لایحه بودجه 
1402 درباره افزایش سقف نرخ خوراک 
پتروشیمی‌ها پیش‌بینی‌هایی صورت 
گرفته که برخی فعالان بازار را نگران کرده 
است. بر اساس تصمیمات اولیه مقرر 
است نرخ خوراک پتروشیمی‌ها به هفت 

هزار تومان افزایش یابد به این ترتیب 
نرخ خوراک نسبت به سقف سال‌جاری 
شاهد افزایش 2 هزار تومانی خواهد بود.

یکی دیگر از نکات جالب توجه در 
لایحه بودجه 1402 این است که همه 
کالاهایی که در قالب گواهی سپرده 
کالایی در بورس معامله می‌شود تا قبل 
از تبدیل به کالای فیزیکی، مشمول 
مالیات بر ارزش‌ افزوده نمی‌شوند و تنها 
این مالیات یک‌ بار و در زمان تبدیل به 

کالا اخذ خواهد شد. 
همچنین در این لایحه آمده است 
که نهاده‌های کشاورزی )کود و بذر( اعم 
از تولید داخلی و وارداتی در سال ۱۴۰۲ 
فقط به نرخ‌های مبتنی بر قیمت تمام 
شده و تک نرخی و در مورد اقلامی که 
در بورس کالا عرضه می‌شود به نرخ‌های 

کشف شده در بورس عرضه خواهد شد.
این پیش‌بینی مالیاتی جایی دیگر با 
پیش‌بینی مالیاتی دوم خنثی می‌شود 

چرا که مقرر است درآمد حاصل از 
صادرات مواد و صادرات محصولات 
معدنی و صنایع معدنی فلزی و غیرفلزی 
از جمله بیلت، بلوم و اسلپ، محصولات 
نفتی، گازی و پتروشیمی از جمله قیر و 
متانول، اوره و پلی‌اتیلن به صورت خام 
و نیمه‌خام در تمام نقاط کشور؛ مشمول 

مالیات و عوارض صادراتی می‌شود.
بازار سرمایه از مرداد ماه سال 1399 
وارد فاز نزولی شده است و هنوز این بازار 
نتوانسته خود را احیا کند. وعده‌های 
دولتی به دلیل آنکه اقتصاد ایران تحت 
سیطره قیمت‌گذاری دستوری است، 
تحقق نیافته‌اند و همه این‌ها زمینه را 
برای تداوم بحران و شکنندگی بازار 

سرمایه مهیا کرده است. 
بازار سرمایه هر چند در شرایط 
کنونی در کانال یک میلیون و 600 
هزار واحدی قرار دارد اما بسیاری از 
کارشناسان معتقدند این رشد نیز ناشی 

از تورمی است که در اقتصاد ایران وجود 
دارد و بازار سرمایه درصدد جبران 

عقب‌ماندگی خود از تورم است. 
 به این ترتیب حفظ ارزش پول در 
بورس اتفاق می‌افتد و رشدی که بتواند 
سودی برای سهامدار دربرداشته باشد، 

رخ نمی‌دهد. 
واکنش اولیه بورس به لایحه بودجه 
نیز چندان مثبت نبود و در شرایط کنونی 
نیز تعطیلی بازار سرمایه در روز یکشنبه به 
دلیل کمبود گاز و شرایط کنونی ناشی از 
کمبود انرژی مانع از تحلیل جامع و مانع 
عملکرد بورس در قبال بودجه می‌شود. 

اثر منفی بودجه 1402 
بر   بازار سرمایه 

فردین آقابزرگی، تحلیلگر بازار 
سرمایه درباره پیام بودجه 1402 به 
بازار بورس  به »توسعه ایرانی« گفت: 
هرچند در شکل ظاهر و بر اساس گفته‌ها؛ 

حمایت‌های بی‌شائبه‌ای از بازار سرمایه و 
بورس مطرح می‌شود اما آنچه را که ما در 
لایحه بودجه 1402 مشاهده کرده‌ایم، 

این نیست. 
 وی تاکید کرد: از آنجایی که افزون 
بر 20 درصد از شرکت‌هایی که در بازار 
سرمایه فعالیت دارند؛ متاثر از تصمیمات 
مرتبط با نرخ خوراک محصولات و 
کارخانجات هستند، باید انتظار ریزش را 
داشته باشیم چون قرار است نرخ خوراک 

گران شود. 
وی در توضیح این مطلب ادامه 
داد: همان موضوعی که ما پیش‌تر هم 
شنیده بودیم؛ در لایحه بودجه نیز 
پیش‌بینی شد. زمانی که بحث 10بندی 
را به عنوان بسته حمایتی از بازار سرمایه 
مطرح می‌کردند؛ یکی از بندها این بود که 
باید هماهنگی لازم برای حفظ و صیانت 
از منافع سهامداران در تصمیمات دولتی 
لحاظ شود. همان زمان و حالا دولت 
آگاه است که مطرح کردن افزایش نرخ 
خوراک گاز صنایع به شدت روی حاشیه 
سود شرکت‌های پتروشیمی‌ها تاثیر 
‌می‌گذارد و هر تصمیم نادرستی در 
میان‌مدت و بلند مدت حتی می‌تواند 

تبدیل به ضد سرمایه‌گذاری شود.
وی گفت: این بدان معناست که 
تصمیمات نادرست می‌تواند منجر به 

خروج سرمایه از این صنایع شود. 

از کشورهای حاشیه خلیج فارس 
عقب ماندیم

آقابزرگی ادامه داد: نرخ گاز و خوراک 
در کشورهای حاشیه خلیج‌فارس یا 
حتی کشورهای همجواری که گاز به 
آنها صادر می‌کنیم؛ به مراتب کمتر 
از آن‌چیزی است که به صنایع داخل 

کشور می‌دهیم. 
این کارشناس تاکید کرد: به نظر 
بنده پیام آشکار لایحه بودجه 1402؛ 
علیرغم شکل ظاهر و طرح شفاهی 
حمایت از بازار سرمایه تهدیدی برای 
بورس محسوب می‌شود. سه بند در 
این لایحه اشاره شده که می‌توان آنها 
را بررسی و تحلیل کرد؛ نخست آنکه 
قرار است 15 هزار میلیارد تومان سهام 

برای حفظ بازار سرمایه به صندوق 
تثبیت داده شود؛ این مورد دقیقا نتیجه 
معکوس خواهد داشت زیرا مشکل 
صندوق‌های حمایتی در بازار ما، کمبود 
نقدینگی است نه کمبود سهام! آن 
صندوق‌ها اکنون اشباع شده از سهام 

هستند و نمی‌توانند سهم بفروشند. 
وی افزود: موضوع دوم؛ معافیت 
افزایش سرمایه آن دسته از شرکت‌های 
بورسی است که از محل سود انباشته در 
حقیقت قرار است افزایش سرمایه دهند؛ 
شاید برای خالی نبودن عریضه، چنین 
بندهایی را در لایحه بودجه آورده‌اند 
اما نکته اساسی این است که این موارد 
اثر منفی و روانی می‌گذارد و نه تنها 
اثر مثبت نخواهد داشت بلکه چنین 
پیش‌بینی‌هایی مانع رشد بازار شده و 
جلوی گسیل نقدینگی به تولید و صنعت 
را می‌گیرد و به نظر بنده این لایحه 
کاملا و آشکار ضدسرمایه‌گذاری عمل 

خواهد کرد. 
این نگرانی البته از سوی برخی دیگر 
از اهالی بازار سرمایه نیز عنوان شده 

است. 

تحلیلگر بازار سرمایه در گفت‌وگو با »توسعه‌ ایرانی«:

لایحه بودجه 1402 ضد سرمایه‌گذاری است
محمد میرزایی

رئیس اتاق بازرگانی تهران گفت: در حالیکه ما درگیر تامین 
گاز مردم هستیم قطر با جذب سرمایه خارجی و بهره گیری از 
میدان مشترک گازی به ثروتی دست یافته که بالاترین درآمد 

سرانه منطقه را دارد.
به گزارش خبرنگار مهر، مسعود خوانساری گفت: برای 
هفتمین سال متوالی با وجود مصائب فراوان، این چراغ کوچک 
برای تقدیر از جامعه سختکوش کارآفرینی با امید به آینده 
سرشار از موفقیت روشن مانده است. امیدواریم روزی بتوانیم 
در کنار هم و در اقتصادی سرزنده، پویا و کارآمد به تقدیر از 
کارآفرینانی بپردازیم که کالاهایشان بازارهای جهانی را به 

تسخیر درآورده‌اند.
رئیس اتاق بازرگانی تهران افزود: بخش خصوصی در این 
روزها تحت انواع فشارهای اقتصادی قرار دارد. تحریم‌های 

بین المللی کسب و کار فعالان اقتصادی را نشانه رفته و مصائب 
آن پیش از آنکه دامان سیاستمداران را بگیرد فعالیت بخش 

خصوصی را با چالش همراه ساخته است‌.
وی ادامه داد: امروز برای هیچ کس قابل کتمان نیست که 
شعارهایی مانند بی‌اثر قلمداد کردن تحریم‌ها چه لطمه‌های 
سختی به اقتصاد کشور وارد کرده است؛ نمونه آشکار آنکه 
درآمد ارزی رو به کاهش، جذب سرمایه گداری خارجی 
فرساینده و ناکافی شده، ورود محدود تکنولوژی مدرن به کشور 
و در نتیجه اقتصاد ایران کوچک شده و رتبه ایران در میان 

اقتصادهایدجهان تنزل یافته است.
خوانساری افزود: تمامی این فرایندها در تورم فزاینده 
و سفره‌های کوچک شده مردم انعکاس یافته و اینکه امروز 
بخشی از طبقه متوسط به طبقه فقیر سقوط کرده است و این 

درحالیست که همزمان تحریم‌های داخلی هم به اهرم پرفشار 
علیه اقتصاد ملی ایران تبدیل شده است.

خوانساری تاکید کرد: ایران برای برون رفت از بحران‌های 

موجود اقتصاد باید نگاهی فراگیر و ملی بر مبنای توسعه 
و پیشرفت را بپذیرد. هیچ کشوری و هیچ جامعه‌ای و هیچ 
اقتصادی حداقل طی یک قرن اخیر موفق نشده از پس شرایط 
نامطلوب خود براید بدون انکه به سمت توسعه با محور بخش 

خصوصی و کارافرینی چرخش کند.
وی افزود: اگر کارآفرینی محور باشد دستگاه سیاست 
خارجی به جای تحریم‌تراشی، به سمت تنش‌زدایی و رفع 

تحریم‌ها می‌رود.
این فعال اقتصادی تصریح کرد: همچنین نظام سیاست 
داخلی عوض اینکه هر لحظه موانع فراوان پیش روی فعالان 
اقتصادی بگذارد به سوی حل مشکلات قدم برمیدارد. در 
یک کلام آنکه تمام نظام تصمیم گیری کشور خود را با محور 

پیشرفت و توسعه اقتصادی و اجتماعی هم‌ساز می‌کند.
رئیس اتاق بازرگانی تهران اضافه کرد: جامعه ایران وقتی به 
آسایش می‌رسد که متکی به اقتصادی توانمند و توسعه یافته 
باشد. حال اقتصاد که خوب باشد احوال همه مردم رو به بهبود 
می‌رود، البته که باید به ارزش‌های دیگری همچون آزادی و 

عدالت هم توجه کرد

رئیس اتاق تهران:

شعارهای بی‌تأثیر قلمداد کردن تحریم‌ها، لطمه‌های سختی به اقتصاد زد
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یک کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه تحت‌تاثیر 
بحران‌های اقتصادی طبقه متوسط در حال فروپاشی است، 
اظهار داشت: به نظر می‌رسد که در بر همان پاشنه می‌چرخد و 
هر گلی که بودجه سال‌های گذشته بر سر اقتصاد زده، بودجه 

1402 همان گل را بر سر اقتصاد خواهد زد.
کامران ندری در گفت وگو با ایلنا درباره ایرادات وارد به 
بودجه 1402 اظهار داشت: بودجه سال آینده با بودجه سال 
گذشته و سنوات گذشته تفاوت قابل توجهی ندارد و تغییر 
محسوس و ملموسی در بودجه سال آینده نسبت به سال‌های 
گذشته مشاهد نمی‌کنیم و اساسا مشخص نیست این بودجه 
چه نگاهی به مشکلات و مسائل کلان اقتصادی کشور دارد. 
به نظر می‌رسد که در بر همان پاشنه می‌چرخد و هر گلی که 
بودجه سال‌های گذشته بر سر اقتصاد زده، بودجه 1402 همان 

گل را بر سر اقتصاد خواهد زد.

ساختارها باید ترمیم شود
وی درباره افزایش درآمدهای مالیاتی در بودجه 1402 
ادامه داد: دولت سال‌هاست که به دنبال افزایش درآمدهای 
مالیاتی به هر طریقی است که اصلا نگاه درستی نیست. افزایش 

درآمدهای مالیاتی بدون اصلاح و ترمیم ساختارها نمی‌تواند 
راهگشا باشد و همچنان با مساله کسری بودجه مواجه هستیم 
هرچند که لایحه بودجه بر روی کاغذ کسری ندارد و یک 
بودجه تراز ارائه می‌شود. اما تجربه سال‌های گذشته نشان 
می‌دهد که مساله کسری بودجه در اقتصاد ایران وجود دارد 
ولو اینکه با ترفند‌های حسابداری بخواهند کسری بودجه را 

انکار کنند.
این کارشناس اقتصادی ادامه داد: باید توجه داشت که رشد 
بالای نقدینگی که به چیزی حدود 37 درصد می‌رسد،‌ دلایلی 

دارد آن هم در اقتصادی که دست‌اندازی دولت و نشانه مداخله 
دولت را در هر بخشی می‌توان دید. در واقع رشد نقدینگی 
همان دم خروسی است که قسم حضرت عباس دولت برای 

نبود کسری بودجه را زیر سوال می‌برد.

وضعیت اقتصادی سال اینده متفاوت نیست
ندری با بیان اینکه با این بودجه هیچ انتظاری وجود ندارد 
که وضعیت اقتصاد در سال آینده متفاوت از وضعیت اقتصادی 
امسال باشد، تاکید کرد: تنها روزنه امیدی که برای اقتصاد ایران 
می‌توان در نظرگرفت موضوع مذاکرات و برجام و گشایش‌ در 
درآمدهای نفتی است که آن تنها فرصتی را به دولت می‌دهد، 
نه اینکه بتواند مشکلی را حل کند که البته میزان اثرگذاری آن 
بستگی به نحوه استفاده دولت از این فرصت دارد. به هر حال 
واقعیت این است که همین امروز نشانه‌های خوبی از انجام و 

سر گیری مذاکرات وجود ندارد.
وی در پاسخ به این سوال که چرا میزان افزایش مالیات 
بیش از 40 درصد و متناسب با حرکت نرخ تورم بوده اما از 
سوی دیگر میزان افزایش حقوق را 20 درصد در نظر گرفته‌اند، 
گفت: در حال حاضر این نگاه حاکم است از آنجایی که مالیات 
درآمد دولت است می‌تواند با نرخ تورم حرکت کند اما از آنجایی 
که حقوق و دستمزد درآمد کارکنان است، ضرورتی ندارد 
که افزایش پیدا کند. این نکات در بودجه مسائل بسیار مهم 
و کلیدی هستند که مسئولان باید نسبت به آن پاسخ دهند. 
باید روشن شود دولت برای طبقه کارمند که ترمیم حقوق و 

دستمزد آن امسال و سال آینده بسیار کمتر از نرخ تورم بوده و 
به هیچ وجه تورمی را که تجربه کرده‌اند را ترمیم نمی‌کند، چه 
فکری کرده‌است؟ در این شرایط دولت چالش‌هایی که با آن 
مواجه است را با چه نیروی انسانی می‌تواند رفع کند؟ کارمندان 
انگیزه‌ای برای افزایش سطح تلاش خود و همراهی با برنامه 

دولت را ندارند.

دولت برنامه مشخصی ندارد
این کارشناس اقتصادی با تاکید بر اینکه باید توجه داشت 
که افزایش نرخ تورم در سال آینده ادامه دارد، افزود: دولت نه 
تنها نتوانست تورم سال 1400 را کاهش دهد بلکه نتوانست 
تورم سال 1401 را جبران کند و افزایش نرخ تورم در سال 
1402 هم ادامه‌دار خواهد بود. در این شرایطی که هزینه‌های 
مردم، کارکنان دولت، کارگران و بازنشستگان افزایش می‌یابد 
فشارهای مالیاتی هم به آن اضافه خواهد شد. با توجه انحصاری 
که دولت برای تولیدکنندگان در اقتصاد ایجاد کرده، این قدرت 
را دارند که افزایش مالیات را به مصرف‌کننده منتقل می‌کنند.

ندری گفت: با توجه به تمام این موضوعات می‌توان گفت که 
وضعیت اقتصاد کشور بغرنج است و در این شرایط روال سابق 
به صورت کلیشه‌‌ای در مورد بودجه ادامه دارد. مساله مهم این 
است که بودجه 1402 اساسا مساله محور نیست و مشخص 
نیست که این بودجه چه برنامه‌ای حل مشکلات کلیدی دارد؟ 
به نظر می‌رسد که تمرکز دولت در بودجه 1402 تنها درباره 

این بوده که درآمدهای مالیاتی را افزایش دهد.

یک کارشناس اقتصادی:

 طبقه متوسط در حال فروپاشی است
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فردین آقابزرگی، تحلیلگر 
بازار سرمایه درباره پیام 

بودجه 1402 به بازار بورس 
به »توسعه ایرانی« گفت: 

هرچند در شکل ظاهر و بر 
اساس گفته‌ها؛ حمایت‌های 
بی‌شائبه‌ای از بازار سرمایه و 

بورس مطرح می‌شود اما آنچه 
را که ما در لایحه بودجه 1402 
مشاهده کرده‌ایم، این نیست 
و به نظر بنده این لایحه کاملا 
و آشکار ضدسرمایه‌گذاری 

عمل خواهد کرد


